Rozdilové sudoku

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném

radku, sloupci ani v Zadné tucné ohranic¢ené oblasti.

Cisla v ovalech mezi policky udéavaji rozdil ¢isel v polickach, mezi kterymi se oval nachazi. Tento rozdil vznika

wr wr

tak, ze odecitame vétsi ¢islo od mensiho (i kdyz by mensi bylo vlevo a vétsi vpravo).
Priklad: V ovalu se nachazirozdil 7, okolni policka mohou tedy obsahovatCislal a8,8a1,2a9,9a2.
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Vyplnte tabulku ¢isly 1 az9 u velké a 1 az u malé tabulky tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném tadku, sloupci ani v

zadné tu¢né ohrani¢ené oblasti.

Navic plati: Pro kazdy fadek jsou zadana Cisla, které jsou tésné vedle devitky (které je vlevo a které vpravo zjisti§ az
v prabéhu podle sudoku). Podobné pro kazdy sloupec jsou zadana ¢isla, ktera jsou tésné nad a pod devitkou.
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U malé tabulky udavaji ¢isla
okolo tabulky sousedy ctyiky. 17
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